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INDICAÇÃO 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Art. 106, c/c Art. 107, inciso X, do Regimento Interno 

desta Casa, que, após aprovação em plenário, que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Catalão, Velomar Gonçalves Rios, ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, 

Leonardo Pereira Santa Cecília, e ao Senhor Secretário Municipal de Educação, Adilson Pinto Ciriaco, 

solicitando estudo para implantação de um Programa de Saúde Preventiva nas Escolas, com foco em 

alimentação, saúde bucal e vacinação. 

O presente requerimento tem por objetivo propor uma política pública de prevenção e promoção 

da saúde voltada às crianças e adolescentes da rede municipal de ensino. A adoção de um Programa 

de Saúde Preventiva nas Escolas permitirá um trabalho contínuo de orientação nutricional, 

acompanhamento odontológico e campanhas de vacinação, fortalecendo a integração entre as 

Secretarias de Saúde e Educação. Ações dessa natureza contribuem significativamente para a redução 

de doenças evitáveis, o melhor rendimento escolar e o desenvolvimento saudável dos estudantes, além 

de incentivar hábitos de vida mais saudáveis desde a infância. Dessa forma, propõe-se que seja realizado 

um estudo técnico e intersetorial, com planejamento e viabilidade de execução, para implantação gradual 

do programa nas unidades escolares do município de Catalão. Diante do exposto, requeiro o apoio dos 

nobres colegas para aprovação deste requerimento, e que o Executivo Municipal analise com atenção e 

sensibilidade esta importante proposta, que une educação e saúde em benefício direto de nossas 

crianças e adolescentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Catalão, aos 04 dias do mês de novembro de 2025. 

 
_____________________________________ 

Claudio Silva Lima 
Vereador do Município de Catalão – GO 

Movimento Democrático Brasileiro – MDB 
Excelentíssimo 
Senhor Vereador Jair Humberto 
Presidente da Câmara Municipal de Catalão. 


